

Подарок для папы.

Мероприятие, посвященное 23 февраля.

Педагог дополнительного образования Кирьякова Александра Юрьевна





Лепка из глины — это творчество, которое помогает развивать не только воображение, но и мелкую моторику, а, следовательно, и умственные способности детей. Даже взрослому человеку будет полезно заняться таким хобби, лепка хорошо снимает стресс, и успокаивает нервы.



Цель: изготовление медали для папы из глины.

Задачи:

- Рассказать детям о Российской армии, о празднике 23 февраля.
- Закрепить умение работать с глиной.
- Уточнить и закрепить приемы, способы лепки.
- Развивать мелкую моторику моторику, воображение, двигательные навыки, желание выполнить работу до конца. Раскрасить медаль красками.
- Воспитывать уважительное отношение к защитникам нашей Родины.



Для изготовления медали нам понадобятся: глина, формочка звезды, клеенка, тряпочка, стек, скалка для раскатывания глины, фигурный нож для резки.



23 февраля вся страна будет отмечать великий праздник. Скоро праздник у наших мужчин «День защитника Отечества». Ребятам из старшей группы предложила сделать медаль своими руками из природного материала (глина) и подарить ее своим близким.

Была проведена беседа о значении орденов и медалей, за что их вручают, какие войска бывают.













Спасибо за внимание !